
 

Brighton & Hove 

Safe and Well at School 

Survey November 2013 

Brighton & Hove 

1.  Have you been 

bullied this term at 

School: 19% 

 

2.  Do you enjoy 

learning at school? 

92% 

 

3.  Do you feel safe at 

school?  94%   

 

4.  My school is good 

at dealing with 

bullying?  87% 

Bevendean 

1.  Have you been 

bullied this term at 

School: 12% 

 

2.  Do you enjoy 

learning at school? 

98% 

 

3.  Do you feel safe at 

school?  97%   

 

4.  My school is good 

at dealing with 

bullying?  99% 

 


